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Subiect: Propuneri referitoare la proiectului de hotărâre privind aprobarea la nivelul Sectorului 2 a 
Programului local multianual de consolidare a clădirilor multietajate, cu risc seismic ridicat, având destinaţia 
principală de locuinţă 

Buna ziua, 

Atasat regasiti sol icitarea Asociatiei de proprietari bloc D 17 in privinta Proiectului de 
hotărâre privind aprobarea la nivelul Sectorului 2 a Programului local multianual de 
consolidare a clădirilor multietajate, cu risc seismic ridicat, având destinaţia principală de 
locuinţă . 

Vă rugăm să aveţi în vedere această solicitare şi să luaţi în considerare imobilul nostru la 
momentul demarării programului. 

De asemenea, vă rugăm să ne transmiteţi o confirmare privind înregistrarea prezentei cereri. 

Vă mulţumim. 

Cu stimă, 

Asocia{ia de Proprietari Bloc D 17 

Acest mesaj e-mail, precum şi orice fişier transmis împreună cu acesta, sunt confidenţiale şi sunt destinate 

exclusiv individului sau instituţiei căruia/căreia ii sunt adresate. Dacă aţi primit acest mesaj e-mail cu erori, vă 

rugăm să anunţaţi administratorul de sistem. Destinatarul este responsabil pentru verificarea acestui mesaj şi a 
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ASOCIAŢIA DE PROPRIETARI BLOC 01 7 

Către 

Primăria Sector 2 Bucureşti 

Direcţia Genera lă Tehnică 

Domnului Bogdan Alexandru GARBU 

Director General 

Stimate Domnule Director General, 

Subscrisa /\sociaţie de Proprietari Bloc D 17, cu sediul în mun. Bucureşti, 

Sector 2. Şos . Mihai Bravu, nr.90-96, scara 4, parter, administraţie, prin 
reprezentant , vă 
adresăm prezenta solicitare în legătură cu depunerea de observaţii referitoare la 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea la nivelul Consiliului Local al Sectorului 
2 a Programului local multianual de consolidare a clădirilor multietajate, cu risc 
seismic ridicat, având destinaţia principală de locuinţă. 

În acest context. vă adresăm rugăm intea de a ne acorda o audienţă cu 
reprezentanţii compa1timentului de specialitate, în vederea prezentării aspectelor 
referitoare la îns\:rierea imobilului nostru în cadrnl programului, precum ş i pentru 
clarificarea procedurilor, criteriilor de eligibilitate şi etapelor de implementare 
necesare a fi îndeplinite în acest sens. 

De asemenea, în cadrul acestei întâlniri vom solicita o detaliere a aspectelor 
tehnice, administrative şi juridice referitoare la acest proiect, precum şi clarificări 
referitoare la documentaţia necesară , responsabi l ităţile părţilor implicate, precum 
şi privitor la calendarul estimativ al programului. 

În acest sens, precizăm că Asoci atia de Proprietari Bloc O 17 a iniţiat deja 
demersurile pentru derularea unui proiect de consolidare care să se desfăşoare în 
regie proprie ş i care se află în prezent pe rolul Direcţiei de Urbanism, Cadastru şi 
Gestionarea Teritoriului din cadrul Primăriei Sector 2 Bucureşti , în aşteptarea 
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unor hotrtrâri judecătoreşti privitoare la suplinirea consimţământului unor 
propricturi. 

Totodată, solicităm sprijinlll linanciar ~i legal al autorităţilor publice locale şi 
centrale, deoarece costurile necesare tinalizării acestui proiect au ajuns la sume 
care depăşesc posibilităţile de autofinanţare din surse proprii ale Asociaţiei. din 
fonduri le proprii ale proprietari lor. 

În încheiere. vă adresăm rugămintea de a ne comunica disponibilitatea 
dumneavoastră în vederea stabilirea unei date şi a unui interYal orar pentru a 
programa această audienţă. 

În aşteptarea răspunsului dumneavoastră. \ ă mulţumim pentru colaborare 
~i 'ă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru orice informaţii 
suplimentare sunt ne<.:t:sare. 

Cu stimă. 
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